«KTO C geTcKux net
3aHuUMaeTcs

MaTeMaTUuKoOu, ToT
pa3BMBaeT BHUMaHue,
TPeHUpyeT CBOU MO3T, BOJIHO,
BOCMUTbIBaeT
HAaCTOU4YMBOCTb U YNOPCTBO
B JOCTUXEHUM Lernun...»

Anekceun MIeBaHoBun4Y MapkyLueBuny
OOKTOP (ON3NKO-MaTeMaTUYECKUX HayK



PewnTte ypaBHeHUA:

x°+49=0 x*=17=0
Koprneu nem x =117

x"=5x=0 2x° +16x=0
x(x—35)=0 2x(x+8)=0

x=0umx—-5=0 2x=0um x+8=0
X =15 x=0 x=-3
OtBeT : 0; 5 OTtBeT :-8; 0




x*=3x—-4=0
IIpoeeps!
a=1,b=-3c=-4

D =b’—4ac
D=(-32—4-1-(-4) =9+ 16=25

D =25 >0, ypasnenue umeem 2 KopHs

— b+ D —3++425 —-3+5 2
2a 21 2
— b—+/D —3—-+25 —-3-5 -8
X2: * X2: p—  e—

2a ’ 2 -1 2 2



3anuumnTe KBagpaTtHoe ypaBHEHME C

KoadpuLmeHTammn Gg=9 b=-6,c=1

CKONbKO KOPHEN UMEET 3TO

9%’ - 6X + 1 =0
D = b’ —4ac
D=(-6)0°-4-9-1=36-36=0

D =0, ypasHeHuUe umeem 1 KOpeHb




3aKoH4YUTE npeasioKeHue:
«[Jpobb pasHa HyJ1F0 moada U moJibKO

moeaoa, ko20a eé yucsaumersns ...

paBeH HyI0, a 3HaMeHaTenb OT/INYEH OT
HYnS.

x—95 2x+3
x+1 5—x




(2x+1)(x+3)
4x° —1
Opobb paBHa HynO

1) npn x=-0,5; x=-3
2) npu x=-3
3)npn x=3

4) ObITb HE MOXET



Pal(I/IOHaJleble VYPDAGHEHUA

x+5 x-9 2x+3
— =4x
4x 6 54+ x
: x2+6x+8_0
X" +6x+8=0 )
x+5 x-9 2x+3
= =5x
4 6 5




Tema

ypOKa
Payuonanvnvie ypaeneHusn

PopmMmynupyem
uenb



«YpaBHEHME — 3TO

KoY, OTKPbIBAKOLLNU

BCe MaTeMaTn4decKkue I
TaWHbI»




